

敬老情 爱同行 重阳文化味满满

“百善孝为先”。近日，市委宣传部、市文明办、市委社治委联动各区(市)县举办的“我们的节日·重阳”主题活动广泛展开...



中国好人刘瑞元为社区老人发放米和油

情景剧传递人间温暖 “孝”声不断弘扬孝道

在学习强国街区“我们的节日·重阳——九九重阳 享万千气象”2023成都市我们的节日·重阳主题活动现场...

高新区江滩公园里，非遗木偶吐火绝技、文艺演出好戏连台，现场吸引了大批社区居民...

重回激情燃烧的岁月。在锦江区廉政广场，“敬老情·爱同行”印象晨辉重阳节主题活动传出阵阵欢声笑语...

道德模范分享家风故事 “中国好人”倡议敬老爱老

在江滩公园，全国“最美家庭”、全国文明家庭代表卢廷俊来到现场，分享自家家风、家训好故事...

除了宣讲，现场还设有“榜样如炬·追光前行”展览区域，展出近年来的道德模范、成都好人、新时代好少年、文明校园事迹...

“每年重阳节，每个老年人都可以领10斤菜油、10斤大米，我已经领了8年喽！”68岁的陈嬢嬢笑容满面...

“中国好人”“四川省十大最美志愿者”“成都市道德模范”刘瑞元主办的第十九次“九九重阳节 浓浓敬老情”活动在锦江区幸福社区举行...

在新津区天府农博园，2023年成都市“身边好人先进事迹”主题分享沙龙活动举行，特邀成都市新津区先寺村共产党员、孝老爱亲类“成都好人”宋春燕...

文明家庭 风采巡礼

在生活点滴中传承家规家训

“勤劳善良、乐观豁达，这8个字是我对我两个孩子的期望，也是我们家的家规。”周良是成都市公安局天府新区分局交警支队事故预防处理大队的“网红”民警...

工作虽然忙忙碌碌，但对孩子们的教育，周良夫妻十分重视。不久前，他和孩子们开车去兴隆湖公园附近玩...

周良夫妇对孩子的教育，融入生活的方方面面，“我们不仅要让孩子吃饱穿暖，更要培养他们正确的三观，做一个真正‘勤劳善良、乐观豁达’并有家国情怀的人。”

文明校园 新风尚

趣味劳育助力文明校园创建

郁郁葱葱的柚子树下，学生们拿出准备已久的剪刀、梯子等工具，喜滋滋地享受着丰收的喜悦，他们要将这一劳动果实分享给校园里的每位老师...

果实丰收阶段，学生也分工有序，“采摘小队”拿上剪刀、梯子，爬上柚子树摘下丰收的果实。“校园分发小队”把柚子送往各个办公室...

柚子花篮、柚子糖、柚子花……在老师的指导下，学生们大开脑洞，以柚子皮、柚子叶、柚子果实等为素材，呈现出特色各异、形象生动的柚子作品...

居民自治点亮美好社区生活

文明单位 风采巡礼

高新区桂溪街道三瓦窑社区，是一个集农转非院落、造纸厂职工宿舍区和东苑小区于一体的综合性社区...

美好社区生活。去年底，三瓦窑社区被评为成都市文明单位。

三瓦窑社区198号院是成都造纸厂职工宿舍，由于造纸厂于上世纪90年代宣布改制，于是原本由企业服务的小区，一时间变得无人组织、管理...

及时解决，还在小区内挑选居民骨干，在小区推行居民自治，结合小区居民爱好开展活动。

如今的198号院，不仅院落环境上得到了很大改善，在文化软建设上也取得了不错成效。无论是在院落改造还是社区文化活动中，居民都发挥着不可替代的作用。

有神、有声有韵”地植入了可呈现、可参与、可持续的社治功能和社治场景，打造集服务、文化、文创、生态、休闲等场景为一体的三瓦窑社区特色综合体...

成都政务服务 高效政务惠民 CHENGDU ADMINISTRATIVE SERVICE

“川渝通办”当天办 惠企便民政策送上门

“真的太方便了，原以为要腾出一天时间回重庆老家，没想到在龙泉驿10分钟就把养老保险认证办完了！”昨日，65岁重庆户籍的郑先生在成都经开区(龙泉驿区)政务大厅很快办好了养老保险待遇领取资格认证后，对“川渝通办”赞不绝口...

读。今年又把惠企政策送进企业，政务服务越来越贴心。”成都智驾极行汽车销售服务有限公司负责人表示。近日，成都经开区(龙泉驿区)2023年第三季度“容易见”政企互动交流座谈会举行...

深入10个街道社区，走访企业50家，覆盖辖区群众50万人，发放宣传资料1万余份，发放政策小册子5000余份，收集有效问卷500份。同时，龙泉驿区行政审批局在政务公开细节上发力，采取审批服务流程上墙公示...



主动上门 用心用情擦亮“睐就办”

本报讯(李兴林 成都日报锦观新闻记者 孙晓容 文/图)“你们半小时就办好了营业执照，给我解了燃眉之急，非常感谢！”“我正要打电话咨询，不想你们主动上门服务了，真是及时雨啊！”“证已收到，非常高效，为你们点赞”……这些赞许的语言，是对郫都区政务服务中心羊安分中心审批服务质效的肯定...

国家知识产权局调研成都快维中心

10月25日-26日，国家知识产权局外观设计审查部审查一处调研组深入成都(家居鞋业)知识产权快速维权中心(以下简称“快维中心”)，专题调研成都片区家居产业外观设计专利审查情况。



25日上午，调研组一行参观了快维中心“一站式”知识产权协同保护服务窗口、成都知识产权审判庭(新都)巡回法庭、调解室等公共服务区域。调研组详细了解了快维中心在专利快速预审方面的工作情况...

升创新能力增强企业市场竞争力，助力成都家居企业高质量发展。记者了解到，成都(家居鞋业)知识产权快速维权中心于2016年12月经国家知识产权局批复设立，2018年12月正式建成投入运行...

从“人防”到“技防” 去除“油烟味” 留住“烟火气”

本报讯(成都日报锦观新闻记者 孙晓容)“我和老伴每天中午到楼下吃饭，方便又实惠。油烟、噪音扰民问题解决了，我们过得更舒心了”。

探索共建共治共享，提升街区科学治理，去除餐饮“油烟味”，留住城市“烟火气”。近年来，锦官驿街道强化智慧管理，从“人防”到“技防”转变，依托街道生态环境智慧系统APP和小程序...

下一步，锦官驿街道将通过“分级”“分类”施策，整合各种力量资源，多方参与的模式，做到精细化科学治理，有效破解“城市病”难题。

发现50余个问题 及时指导整改 双查“四下基层” 助企解忧促发展

本报讯(成都日报锦观新闻记者 郭庆)为进一步优化营商环境，帮助企业纾困解难。近日，双流区行政审批局以“四下基层”制度为引领，深入各工业园区、民营企业、政务分中心，灵活采取现场调研、座谈访谈、随机走访、电话访问、查阅资料等方式...